

青岛农业大学党史学习教育 工作简报

第43期（总第43期）

中共青岛农业大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年11月16日

学校党外人士学习、热议 十九届六中全会精神

党的十九届六中全会公报指出，全党要团结带领全国各族人民攻坚克难、开拓奋进，为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大召开。全会的胜利召开在青岛农业大学民主党派、统战团体、无党派人士及广大统战成员中引发热烈反响。

民盟青岛市委委员、学校基层委主委、植物医学学院副院长褚栋教授：中国共产党以精准发现问题的敏锐力、研析形势的判断力、化解风险的治理能力在百年征程中攻坚克难，

在守正创新、艰苦奋斗中实现自身跨越，以“敢教日月换新天”的政治魄力担负起历史使命，为人民的幸福生活、祖国的繁荣富强和中华民族的伟大复兴披荆斩棘、勇往直前。作为民主党派人士，我们在中国共产党的领导下，知使命、明责任、有担当，始终和人民群众想在一起、干在一起，以恒久的坚持、踏实的付出和敢闯敢干的勇气、开拓进取的品格、百折不回的意志，克服奋斗路上的困难，在经风历雨中成长，在敢于迎难而上中，始终牢记初心使命，矢志不渝砥砺前行。

民建青岛市委委员、学校支部书记、人事处处长郑丹教授：党的十九届六中全会是一次具有重大历史意义的会议，审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是对党的百年奋斗历程的全面系统总结，突出了中国特色社会主义新时代这个重点，总结了党的十八大以来原创性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果，是具有划时代意义的纲领性文件，也是带领我们开创未来的行动指南。我们要牢记“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心和使命，坚定夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦的信心，以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

致公党学校支部主委、动物医学院张西锋教授：百年的历程是中国共产党矢志践行初心使命的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年，是为人民奋斗、为人民奉献的一百年。

从救国救民的初衷出发，到兴国安民，再到实现中华民族伟大复兴的强国富民梦，初心始终未改、行动永远在路上。作为一名致公党党员，我要通过学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，永远围绕在中国共产党的周围，永远跟中国共产党走，做好中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者和捍卫者，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

九三学社学校基层委主委、化学与药学院杜春华教授：忘记历史，就意味着背叛；总结历史，有助于启明未来之路。实现中华民族伟大复兴，需要数代人不懈努力，需要不断结合国情总结创新。大会《决议》以“十个坚持”总结了党百年奋斗的宝贵历史经验，这是具有创新性的对胜利经验的科学总结，是我们走向未来的根基，是我们从胜利走向胜利的法宝。作为九三学社社员，要在中华民族伟大复兴新的征程上，坚持九三学社一贯秉承的爱国、民主、科学的核心价值观，不断贯彻新发展理念，融入新发展格局，投身多党合作事业中，立足本职，奋发有为。

山东省党外知识分子联谊会副会长、学校党外知识分子联谊会会长、青岛市人大常委、经济学院（合作社学院）院长李中华教授：通过认真学习党的十九届六中全会公报，对于党的十九届六中全会精神有了较为深入的认知，也再一次由衷地为伟大的中国共产党点赞。全会强调了“两个确立”，对

新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。全会决议对习近平新时代中国特色社会主义思想加以全面概括和阐述，对于进一步思想武装全党和全国各族人民具有突出的指导意义。全会决议系统总结了中国共产党百年奋斗的宝贵历史经验，对于持久深入开展党史、国史学习提供了重要的理论法宝。我们一定要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，加倍努力，不懈奋斗，为中华民族伟大复兴添砖加瓦，再立新功。

欧美同学会（中国留学人员联谊会）理事、学校归侨侨眷留学归国人员联谊会会长、国际教育学院院长祝军教授：我国百年巨变和国际地位提升是在中国共产党领导下取得的，海内外华人和留学人员无不为之欢欣鼓舞。百年大党的丰功伟绩也给世界带来了积极而深刻的变化，我们的朋友越来越多、影响力越来越强。感悟百年征程，学习伟大精神，重温辉煌成就，我们扬眉吐气、感慨万分；展望新征程，面对新挑战，瞄准新目标，我们信心百倍、豪情万丈。我们相信在中国共产党的坚强领导下，一定能够尽早实现中华民族伟大复兴。

九三学社社员、山东省政协委员、海洋科学与工程学院王文琪教授：党的百年奋斗重大成就和历史经验是一代代革命前辈用鲜血和生命换来的，时时处处都浸润着辛勤汗水、刻印着实干的担当，富含宝贵精神，价值无限。通过认真学

习，我从中汲取了力量，坚定了信心，鼓足了干劲。我将脚踏实地，深入基层一线，沉下心来不遗余力的进行“蓝色粮仓”的科学研究、海洋生物专业知识的传授、水产养殖技术的培训与推广，在解决问题上出实招，为我省海洋经济的创新发展积极献言献策，贡献自己的力量。

民盟盟员、青岛市政协委员、食品科学与工程学院孙京新教授：十九届六中全会是一次总结党的历史成就、凝聚共识、展望未来，让我们抖擞精神、奋勇向前的大会。这次大会对我们全体是激励，更是召唤。我们必须站在更新起点、迎接更新挑战，力争当好未来发展的铺路石、跨越转型的奋进者、拼搏实干的赶路人，一步一个脚印，走好我国新时代的赶考之路。在自己的岗位上，无论事情大小，也不管任务缓急，都坚持立足本职、服务大局，迎难而上、实干担当。多想“怎么办”，多做“真落实”，撸起袖子加油干，一张蓝图绘到底，做最坚实的奋斗者，用实实在在的优秀业绩向学校、祖国和人民交上一份满意的答卷。

致公党党员、青岛市政协委员、国际合作交流处副处长罗小勇教授：《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》全面总结了建党100周年以来中国共产党带领全国人民进行艰苦卓绝的奋斗所取得的灿烂辉煌的成就及十个弥足珍贵的经验。作为中国人，对取得的成就深感自豪、备受鼓舞，对所取得的十个坚持的经验更是非常赞同。作为

一名民主党派成员，更是感受到党的统一战线这一法宝在国家建立和发展过程中起到的不可替代的作用。面对第二个百年奋斗目标，我当一如既往履行自己的职责，干好本职工作，积极建言献策，为祖国的建设奉献自己的力量。

无党派人士、青岛市政协委员、建筑工程学院副院长全洪珠教授：在中国共产党成立一百周年的重要历史时刻，召开党的十九届六中全会，全面总结党的百年奋斗历史经验，使新时代的中国看清楚过去为什么能够成功、弄明白未来怎样才能继续成功。面对世界百年未有之大变局，以习近平同志为核心的党中央带领我们保持战略定力，统筹国内国际两个大局，从容应对各种风险挑战，牢牢把握斗争主动权，始终站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，取得令世界赞叹的伟大成就。我坚信在中国共产党坚强领导下，我们国家一定能在新的百年征程中取得更大成就。作为教育工作者，我们要用实际行动、工作成效把这次中央全会精神学习好、宣传好、落实好。